

НОВЫЙ верный ПУТЬ жизни

Кто мудр тот, уразумеет!

Господу угодно было ради правды Своей возвеличить и прославить закон Исаия 42, 21. Время Господу действовать закон Твой раззорили. Псалом 118, 126.

В настоящіе время появилось многе множество разных лже-проповедников, лжепророков, лжехристов и лжеучителей, разных названій под именем Христа Иисуса, с библіей в руках проповедующих царство Божіе на небе и разоряющих закон Божій; (Десять заповедей) говорящих что закона Божья (Десяти Заповедей) соблюдать не нужно.

Все истинно верующіе во Христа Иисуса, должны то делать, что делал учитель Христос Иисус. Когда Его обвиняли что он нарушает закон! Он сказал: Не думайте, что Я пришел, нарушить закон или пророков; не нарушить пришел Я, но исполнить Матфея 5, 17. Бог устами раба своего Исаи говорить: Господу угодно было ради правды Своей возвеличить и прославить закон. Иисус Христос говорит: Вы слышали, что сказано древним: „не убивай; кто же убьет, подлежит суду“ Исх 20 13. А Я говорю говорю вам, что всякій, гневающийся на брата своего напрасно, подлежит суду; вы слышали, что сказано древним: „не прелюбодействуй“. А Я говорю вам что всякій, кто смотрит на женщину с вожделением, уже прелюбодействовал с нею в сердце своем. Матфея 5 21—22, 27—28. Из выше-приведенных мест, ясно видно что Христос Иисус Учитель наш, не отменил пророков и закон; а возвеличил и прославил, по Писанию. Его верные последователи, свидетели и слуги, все то делали. делают, и будут делать во веки. Верный Его свидетель Апостол Павел говорит: но я не иначе узнал грех, как посредством закона, ибо я не понимал бы и пожеланія, если бы закон не говорил: „не пожелай“. Исход 20, 16—17. Рим, 7, 7. Посему закон свят, и заповедь святѣ и праведна и добра Рим, 7, 12.

Баптисты говорят: что только нужно верить в Иисуса Христа. А Христос Иисус говорит: Если любите меня, соблюдайте Мои заповеди, Иоана 14, 15. Иисусом и веки сотворены, Он говорил с Мойсеем. Он безначальный и безконечный. Сегодня, завтра и во веки, Он Тот же.

Баптисты, пятидесятники и другія говорят: что Иисус Христос отменил святить День субботній. Посмотрим, святит-ли Иисус Христос **день субботній**: И пришел в Назарет, где был воспитан, и вошел, по обыкновенію своему, в день субботній в синагогу, и встал читать Луки 4, 16 И пришел в Капернаум, город Галилейскій **и учил их в дни субботніе** Луки 4, 31. Значит Иисус Христос, в дни субботніе обычными делами не занимался, чтобы не нарушить пророков, что написано: Если ты удержишь ногу твою ради субботы от исполнения прихотей твоих во святыи день Мой, и будешь называть

субботу отрадою, святым днем Господним, чествуемым, и почтишь еем, что не будешь заниматься обычными твоими делами, угрождать твоей прихоти и пустословить; то будешь иметь радость в Господе, и Я возведу тебя на высоты земли и дам вкусить тебе наследие Иакова, отца твоего: уста Господни изрекли это. Исаия 58, 13—14. Так Иисус Христос дал закон, Он же и исполнил его, он же возвеличил и прославил закон; то и ученики Его делали тоже, что видно из того, что женщины в субботу остались в покое по заповеди Луки 28, 56.

Если Иисус Христос святил дни субботние, то тоже делали и ученики Его; ибо написано: ученик не бывает выше своего учителя; но и усовершенствовавшись, будет всякий как учитель его Луки 6, 40. Припомню еще, что сказал свидетель верный Апостол Иаков; он говорит: Кто соблюдает весь закон и совершит в одном чемнибудь, тот становится виновным во всем. Ибо тот-же, кто сказал: „не прелюбодействуй“, сказал и „не убей“; посему, если ты не прелюбодействуешь, но убьешь, то ты также преступник закона. Так говорите и так поступайте, как имеюще быть судимы по закону свободы. Послание Иакова 2, 10—12.

Павел, был избран Апостолом Иисусом Христом по вознесении Иисуса Христа на небо; он был избран Апостолом для язычников, как написано: Я положил Тебя во свет язычникам, чтобы Ты был во спасение до края земли Исаия 49, 6. Деян. Апост. 13, 47. Поэтому Апостол Павел написал нам много о субботе: язычники просили Апостола Павла говорить в следующую субботу, ст. 42. В следующую субботу почти весь город собрался слушать слов Божие, ст. 44. Павел, по своему обыкновению, вошел к ним и три субботы говорил с ними из Писаний Деян. 17, 2. Во всякую же субботу, он говорил в синагоге и убеждал Иудеев и Еллинов ст. 18, 4. Апостол Павел говорит в послание к Коринфянам 7, 19. Обрезание ничто и необрезание ничто, но все в соблюдении Заповедей Божиих. Свидетель Иисуса Христа Святой Иоанн говорит: блажен читающий и слушающий слова пророчества сего и соблюдающие написанное в нем; ибо время близко Откр. 1, 3. И развирепел дракон на жену и пошел, чтобы вступить в брань с прочими от семени ея, сохраняющими Заповеди Божии и имеющими свидетельство Иисуса Христа. Откр. 12, 17. Здесь, терпение святых соблюдающих заповеди Божии и веру в Иисуса Откр. 14, 12. Блажены те, которые соблюдают заповеди Его (Божии) чтобы иметь им право на древо жизни и войти в город воротами Откр. 22, 14. Святой Иоанн говорит: кто говорит: я познал Его, (Бога) но заповеди Его не соблюдает, тот лжец, и нег в нем истинны; а кто соблюдает слово Его, в том истинно любовь Божия совершилась: из сего узнаем, что мы в Нем 1, Иоанн 2, 4—5. Довольно сих верных доказательств и убеждений рассудительным душам, чтобы верить что нужно соблюдать Заповеди Божии.

20 марта сего года, я зашел на молитвенное собрание к баптистам, которое производится на красном. Один из проповедников начал читать Евангелие от Луки 19, 29 и далее, и сказал, что нужно вспоминать для памяти вход Господен в Иерусалим. Я хочу напомнить таковому проповеднику, что это событие совершилось не для того чтобы праздновать и вспоминать; а для того, что нужно было исполниться пророчеству, Захарии 9, 9 и другим пророчествам; таковому проповеднику советую больше читать пророчества и научиться, а не заводить людей в блуд. Иисус Христос и Его Апостолы не учи-

ли день тот святить. Другой проповедник встал читать для назидания 3 стих 1 глава откровения Иоана, указывая что время настало трудное и нам верующим во Христа нужно бодоствовать и наблюдать за собой и за движением народов; **что есть истинно.** В заключение встал Пресвитер Луцкой общины, увидев что я есть, то взял место из Евангелия от Иоана 10, 10. Вор приходит только для того, чтобы украсть, убить и погубить; Я пришел для того, чтобы имели жизнь и имели с избытком. Вся проповедь сего пресвитера была против нас Евангельских христиан исполняющих заповеди Божии; ибо не один я был там, а были и другие мои собрания, а имено: был брат пресвитер Виктор Шилов брат Гордей Левицкий и брат Афанасий Петровский. Я советую и прошу во имя Христа Иисуса Господа нашего, такого пресвитера и всех других, научиться от Иисуса проповедывать, не ожесточать сердца своего и не роптать, как это было, Евр. 3, 7—19. Во первых таковой пресвитер не знает что говорит, называет кого то вором и разбойником. Сегодня же день воздаяний, Бог воздает каждому по делам его. Мы христиане соблюдаем заповеди Божии и имеем веру в Иисуса, имеем право на древо жизни и в город входим воротами; а в не—псы и чародеи, и любодееи и убийцы, и идоло служители и всякий любящий и делающий неправду. Откр. 22, 15 Пресвитер упрекнул нас христиан за субботу, что мы святим день субботний; не нас ты упрекнул, а упрекнул Сына человеческого, написано: ибо сын человеческий есть господин и субботы, матфея 12, 8. Если Иисусом и веки сотворены, и Он Один Законодатель. Он исполнил закон, оставил нам пример, чтобы мы шли по следам Его. То как вы, таковые пресвитера и проповедники, отвергаете заповеди Божии,—То вы есть лгуны, всры, убийцы, чародеи, любодееи, любящие всякую неправду.

Дайте ответ! где Иисус Христос отменил субботу и постановил воскресение? Он сказал: Я емь воскресение и жизнь Иоана 11, 25. Разве мы христиане установили святить день субботний? Как написано: Помни день субботний, чтобы святить его. Шесть дней работай, и делай всякия дела твоя; а день седмый суббота Господу Богу твоему. Исход. 20, 8—11? Не Господь ли Сам написал. Своим перстом как написано: И когда Бог перестал говорить с Моисеем на горе Синае, дал ему две скрижали откровения, скрижали каменные, на которых написано было **перстом Божиим.** Исход 31, 12—18. Прощу всех баптистов, пятидесятников и всех других, дайте ответ с подтверждением из священных Писаний, где Христос переменял субботу на воскресение, чтобы святить первый день недели? Если не дадите, то вы есть лгуны и правды в вас нет. Я уверенно знаю что не дадите. Потому то и нет мира на земле. Если закона Божия не соблюдают на земле, то как вы правители хотите, чтобы ваши законы кто то исполнял. По этому необходимо обратиться к закону Божию и откровению, ибо в том вся мудрость Божия. Я знаю и уверен что все кто только хочет жить, что должен обратиться к горе Божией как написано: И будет в последние дни, гора дома Господня будет поставлена во главу гор, и возвысится над холмами, и потекут к ней все народы. И пойдут многие народы, и скажут: придите, и взойдем на гору Господню, в дом Бога Иаковлева, и научит Он нас Своим путям; и будем ходить по стезям Его Ибо от Сиона войдет закон, и слово Господне из Иерусалима. И будет Он судить народа, и обличит многие племена; и перекуют мечи свои на орала, и копыя свои—на серпы; не поднимет народ на народ меча, и не будут более учиться воевать. Исаия 2, 2—4.

Кончается время несправедливости и всякаго обмана, и многие восходят на гору Господню (помышляют о горнем, о Иисусе Христе) в дом Бога Иаковлева (дом Божий—все святые Божии, в которых жил Бог и которые записаны в книге жизни в библии, от них мы научимся ходить путями Божьими) Сion есть Христос Иисус. Он один законодатель, слово Господне—из Иерусалима (вышняго мира). Иерусалим т. е. святые Божие человеки будут и уже судять сей мир, не только мир, но и ангелов. Апостол Петр говорит: Ибо время начаться суду с дома Божья; если же прежде с нас начнется, то какой конец не покоряющимся Евангелію Божію. 1 Петра 4, 17. Все так называемые верующие, называют себя домом Божиим, т. е. жилищем Божиим. Ставьте же на суд пред Христа! Кто из вас устоит? Если вы заповелей Его не соблюдаете. Он Своими ученикам дал новую заповедь, сказал: да любите друг друга; как Я возлюбил вас, так и вы да любите друг друга. Иоана 13, 34. Согласно написаного, я вас из любви обличаю, а вы меня возненавидели. Написано: Ибо, если вы будете любить любящих вас, какая вам награда? Не то же ли делают и мытари? и если вы приветствуете только братьев ваших, что особенного делаете? Не так же ли поступают и язычники? Итак будьте совершенны, как совершен Отец ваш Небесный Матфея 5, 46-48. Бог говорит устами раба своего Исаи: Взывай громче, и удержи-вайся; возвысь голос твой, подобно трубе, и укажи народу Моему на беззаконія его, и дому Иаковлеву—на грехи его. Они каждый день ищут Меня и хотят знать пути Мои, как бы народ, поступающий праведно и не оставляющий законов Бога своего, 58, 12. Взываю громче уже нельзя, как я взываю, к тем, кто себя называет верующим, Христовым, Божиим, и многими другими подходящими названиями и указываем им на беззаконіе, их и на грехи их.

О силе Духа Святого.

В текущие время многие побывавшие баптистами, уразумели свой блуд, начали переименовываться пятидесятниками, радуясь тем, что говорят непонятными не им самим и не кому языками, считая себя духовными; и тем многих не утвержденных людей ввели в заблуждение. Я прошу всех вождей пятидесятников, исследуйте Иисусаніе о силе Духа Святого, а имено: Михей 3, 8-12. А я исполнен силы Духа Господня, правоты и твердости, чтобы высказать Иакову преступление его и Израилю—грех его, и т. д. Иезекеиль 3, 4-11. Вот, Я сделал и твое лице крепким против лиц их и твое чело крепким против их лба и т. д. Иереміи 1, 4-10; 6, 27-30. Деяніе апос. 6, 5-15; 7, 1-60. Стефан боролся с многими релігійными обществами, как-то Либертинцы, Киринейцы, Александрийцы и некоторые из Киликіи и Асии вступили в спор со Стефаном, но не могли противостать мудрости и Духу, которым он говорил—Но Саул он же и Павел, исполнившись Духа Святого и устремив на него взор, сказал: о, исполненный всякаго коварства и всякаго злодейства, сын дьявола, враг всякой правды! перестанеш ли ты совращать с прямых путей Господних? Деян Апост. 13, 9-10. Иоана 16, 8-14. Фесеянам 6, 12-24. Прошу все эти места проверить и уразуметь.

В заключение прошу всех таковых, к кому это относится показать в своих заблужденіях, и обратиться к Закону и откровению Исаи 8, 20-22. Только тогда будет единство веры.

Издагель редактор Стефан Божонюк